



**Títol:** CORRECCIÓ D'ERRORS EN LA CONVOCATÒRIA 2014 D'AJUDES PER A ELABORAR TESIS DOCTORALS EN VALENCIÀ I EN LENGÜES ESTRANGERES (PLAN 2013-2016)

**Categoria:** CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

**Òrgan:** Vicerector de Cultura, Esports i Política Lingüística

**Data d'aprovació:** 23 de juliol de 2014

**Título:** CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA CONVOCATORIA 2014 DE AYUDAS PARA ELABORAR TESIS DOCTORALES EN VALENCIANO Y EN LENGUAS EXTRANJERAS (PLAN 2013-2016)

**Categoría:** CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

**Órgano:** Vicerrector de Cultura, Deportes y Política Lingüística

**Fecha de aprobación:** 23 de julio de 2014

CORRECCIÓ D'ERRORS EN LA CONVOCATÒRIA 2014 D'AJUDES PER A ELABORAR TESIS DOCTORALS EN VALENCIÀ I EN LENGÜES ESTRANGERES (PLAN 2013-2016)

Detectats errors materials en la convocatòria de referència, publicada en el BOUA de la Universitat d'Alacant de data 10 de juliol de 2014, data d'aprovació 9 de juliol de 2014, es procedeix a emetre la següent correcció:

On diu:

4.1. "És necessari que, abans de començar a redactar el treball, les persones que sol·liciten....".

Ha de dir:

4.1. "És necessari que abans de començar a redactar el treball, les persones que obtenen....".

On diu:

Disposició Transitòria: "... 2013...."

Ha de dir:

Disposició Transitòria: "..... 2014...."

Alacant, 23 de juliol de 2014

Vicerector de Cultura, Esports i Política Lingüística

Carles Cortés Orts.

CORRECCIÓN DE ERRORES EN LA CONVOCATORIA 2014 DE AYUDAS PARA ELABORAR TESIS DOCTORALES EN VALENCIANO Y EN LENGUAS EXTRANJERAS (PLAN 2013-2016)

Detectados errores materiales en la convocatoria de referencia, publicada en el BOUA de la Universidad de Alicante de fecha 10 de julio de 2014, fecha de aprobación 9 de julio de 2014, se procede a emitir la siguiente corrección:

Donde dice:

4.1. " Es necesario que antes de empezar a redactar el trabajo, las personas que soliciten....".

Debe decir:

4.1. Es necesario que antes de empezar a redactar el trabajo, las personas que obtengan....".

Donde dice:

Disposición Transitoria: "... 2013...."

Debe decir:

Disposición Transitoria: "..... 2014...."

Alicante, 23 de julio de 2014

Vicerrector de Cultura, Deportes y Política Lingüística

Carles Cortés Orts



ARÁNZAZU CALZADA GONZÁLEZ  
Secretària General